BONKONONHAA COMÖDKA

Цифры недели

Резервный фонд России за 2016 год сократился почти в четыре раза. По состоянию на 1 января запасы страны "на черный день" составили 972,13 миллиардов рублей, что эквивалентно \$16,03 миллиардам. Сокращение в рублях выражено ощутимее, нежели в иностранной валюте инфляции. Хотя ее называют рекордно низкой за последнее время. В декабре глава Счетной палаты Татьяна Голикова предупредила об исчерпании Резервного фонда в 2017 году, после чего правительство перейдет к использованию средств Фонда национального благосостояния.

Работяги недели

Россия вошла в шестерку самых работающих наций в мире, по данным Организации экономического развития. По статистике, собранной экспертами, средний россиянин проводит на работе больше часов, чем средний житель Германии, Великобритании и даже США при равной длительности рабочей недели, составляющей 40 часов. Наш соотечественник по усредненным данным находится на службе 1978 часов в год, т это почти вдвое больше, чем среднестатистический немец. Самой работящей нацией признаны мексиканцы – при рекордной 48-часовой рабочей неделе жители страны в год работают около 2250 часов. Среди европейцев, вопреки распространенным стереотипам, главными трудягами названы греки. В Азии больше остальных работают жители Южной Кореи.

Спич недели

Барак Обама выступил с прощальной речью. Своими достижениями складывающий полномочия президент назвал вывод страны из кризиса, уничтожение лидера "Аль-Каиды" Усамы бен Ладена и работу по решению проблем климата. Мировыми угрозами экс-глава США обозначил мировой терроризм, расовые разногласия и информационные войны.

<u>Угроза недели</u>

ВОЗ оценила ежегодный ущерб от курения – пагубная привычка землян обходится мировой экономике в триллион долларов. Убытки выражаются в первую очередь в расходах на здравоохранение и потере производительности труда. прогнозам, количество смертей в результате курения к 2030 году увеличится почти на треть - с шести до восьми миллионов человек ежегодно. Исследователи также отмечают, что у правительств есть инструменты для сокращения потребления никотина населением и снижения смертности от курения. Но чиновники "опасаются, что борьба против табака будет иметь негативные экономические последствия"

цены недели

В минувшем году сильнее остальных продуктов, согласно данным Росстата, подорожало сливочное масло, цена на которое за год выросла более чем на 20%. На втором месте молоко и молочные продукты, третье место в продовольственном "антирейтинге" заняли рыба и морепродукты, ставшие дороже в среднем на 8,6%. Хлеб прибавил в цене 5,9%, мясо поднялось в стоимости не так ощутимо — на 1,6%. А вот овощи и фрукты подешевели. Средняя по стране стоимость минимального набора продуктов питания за 2016 год выросла на 3,5% и составила чуть более 3,7 тысяч рублей.

<u>новшество недели</u>

Совет ФИФА одобрил увеличение числа участников финальной части чемпионата мира по футболу до 48 команд. Решение было принято на заседании совета в Цюрихе. Новый формат начнет действовать с чемпионата мира 2026 года. Ранее СМИ сообщали, что помимо увеличения числа матчей в ФИФА планируют создать гибкое расписание, согласно которому игры будут проходить в то время, какое удобно жителям странучастниц конкретного матча, а не в прайм-тайм на территории страны-хозяйки. При новом раскладе в плей-офф будут выходить по две лучшие сборные. Таким образом, продолжительность турнира не изменится и составит порядка месяца.

Ожидание недели

Радостная и долгожданная новость для киноманов - стала известна дата выхода новых серий культового сериала всех времен "Твин Пикс". Первые два эпизода третьего сезона появятся в эфире 21 мая. Всего в продолжении 18 серий.

По словам представителей съемочной группы, не исключено, что после окончания новой истории, канал решится на еще



один сезон. Организаторы проекта обещают: нас ждут "незабываемые 18 часов", которые режиссер Дэвид Линч снимал как полноценный фильм. Оригинальный сериал "Твин Пикс" из 30 серий шел в 90-е годы и получил множество наград, в том числе был признан лучшей телевизионной драмой. В ленту вернулись исполнители главных ролей — Кайл Маклахлен (Агент Купер) и Шерил Ли (Лора Палмер).

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Актуально

Отступает, но не сдаётся

В Ульяновской области снизился уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ.

За время новогодних каникул в регионе зарегистрировано около семи тысяч случаев ОРВИ, что на 21,2% ниже уровня предыдущей недели. С начала года у двух ульяновцев лабораторно подтвержден диагноз грипп A(H1N1), всего с начала эпидсезона подобный опасный недуг был выявлен у 80 жителей области, у пяти пациентов диагностирован несубтипированный грипп А.

По мнению медиков, снижению количества больных способствовали профилактические меры, каникулы и праздничные дни, а также установившаяся морозная погода. Тем не менее врачи рекомендуют не прекращать профилактику респираторных личной гигиены - с возвращением ульяновцев на работу и учебу и возобновлением большого количества контактов возможен новый всплеск эпидемии.

Напомним, в области полностью выполнен план по иммунизации населения, прививки получили более 460 тысяч человек - 40% всего населения. В лечебных учреждениях соблюдается санитарно-противоэпидемический режим: организована постоянная дезинфекция воздушной среды, в стационарах ограничено посещение больных родственниками. Под постоянным контролем - готовность фактического и резервного фонда койкомест для госпитализации пациентов. В детских и образовательных учреждений стало практикой ежеутреннее обследование.

> В регионе работает "горячая линия" "СтопГрипп" – 8-800-200-73-07.

Пётр ИВАНОВ.



Профком информирует Члены профсоюзной организации сотрудников УлГУ имеют право на получение компенсации в размере 30%.

- за 20 занятий в бассейне "Акваклуб";
 за 10 занятий в бассейне "Спартак";
 за 10 занятий в ФОК УлГУ (тренажерный зал,
- йога. фитнес):
 - за 10 занятий в УСК (настольный теннис); за 10 занятий на открытых кортах УлГУ (теннис):

• за 10 занятий в зимнее время на спортивных объектах УлГУ (прокат_лыж, коньков).

Компенсация предоставляется за полугодие по заявлению сотрудника при пред-ставлении финансовых документов (чеков, квитанций). По вопросам обращаться по тел. 37-24-53 (Анатолий Николаевич Портнов).

Ульяновский государственный университет приглашает на профессиональную переподготовку и повышение квалификации в соответствии с утвержденными государственными требованиями к программе профессиональной переподготовки оценщиков по направлению "Оценка стоимости предприятия (бизнеса)".

При окончании обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца. Обучение проводится в очно-заочной форме

Дополнительная информация по телефону 8(8422)42-61-02 (доб.2) или по e-mail: eagov01@

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;
- пострадавшим в результате радиационных
- инвалидам и ветеранам боевых действий.

Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки на назначение государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 977 руб.).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62 на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 977 руб.); • справка для назначения государственной со-

• справка из деканата с указанием факультета,

- циальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.
- курса и формы обучения;
 - справка о составе семьи; • справки о доходах всех членов семьи за

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Утеряна

зачетная книжка на имя Шахина Эльдар оглы Бабаева, студента 3-го курса факультета гуманитарных наук и социальных технологий Т-О-14/1. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат фГНиСТ.